

PUBLISHED BYAUTHORITY

(Registered at the General Post Office, Port Moresby, for transmission by post as a Qualified Publication)

No. G11]

PORT MORESBY, MONDAY, 14th JANUARY

2002

. .

CORRIGENDUM

THE general public is hereby advised that under the Heading, Papua New Guinea Land Board Meeting No. 2032, the applicant No. three (3) for item No. 2 should be Andrew Pasongo and not as stated in the National Gazette No. G6 dated 8th January, 2002, and, an additional item for Paga No. 36 Pty Ltd to be included and to read as item:----

59. 04/1162127—Paga No. 36 Pty Ltd.

Listed for the Board to consider.

We apologised for the inconvenience this may caused to the public.

Dated at City of Port Moresby, this 14th day of January, 2002.

A. WANGATAU, Chairman, PNG Land Board.

•

- ,

٦.

•